

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1891746934001

COMPAÑIA DE TRANSPORTES PESADO CRUCEROS DE LA ESPERANZA CRUDESP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CRUDESP S.A.

REPRESENTANTE LEGAL:

HUALLI IZA WILSON RODRIGO BUENAÑO ALDAZ MARTHA CECILIA

CONTADOR:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

51

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

FEG. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

24/04/2012

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEG. ACTUALIZACIÓN:

24/04/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEG. REMICIO ACTIVIDADES:

26/04/2017

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA EN CAMION Y TRAILER

DOMECILIO TRUBUTARIO

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: MATRIZ Ciudadela: ESPAÑA Calle: MADRIO Numero: 93-23 Interseccion: BARCELONA Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DEL REDONDEL DE LA POLICIA Calular: 0966129939 Email: crudasp@holmail.com Calular: 0963260675

DOMECILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

OC ES	TABLECIME	ENTOS	REGIST	TRADOS

■ DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 3\ TUNGURAHUA

ABIERTOS

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2017000633910 Fecha: 30/04/2017 21:07:34 PM

Dag 1 da 2



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1891746934001

COMPAÑIA DE TRANSPORTES PESADO CRUCEROS DE LA ESPERANZA CRUDESP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

24/04/2012

NOMBRE CONTROLL CRUDESP S.A. OPERADORA DE TRANSPORTE: COMPAÑIA DE TRANSPORTES PESADO CRUCEROS DE LA ESPERANZA CRUDESP S.A. RUC: 1891746934001

FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIO DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA EN CAMION Y TRAILER

DRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Canton: AMBATO Parroquia: MATRIZ Ciudadela: ESPAÑA Calle: MADRID Numero: 03-23 Interseccion: BARCELONA Referencia: A UNA CUADRA DEL REDONDEL DE LA POLICIA Celuler: 0998129939 Email: crudesp@hotmail.com Celuler: 0983260675



Código: RIMRUC2017000633910 Fecha: 30/04/2017 21:07:34 PM